



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДОНЕЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

«22» 05 2026 р.

м. Лиман

№ 1-Вту

Про практичну підготовку здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня 4 та 5 курсів медичних факультетів № 1, № 2 спеціальність 222 Медицина, 228 Педіатрія у 2025/2026 н.р.

На підставі «Положення про проведення практики студентів вищих навчальних закладів України», затвердженого Наказом МОН України від 08.04.1993 р. № 93, «Інструкції про виробничу практику студентів медичного, лікувального, педіатричного, медико-профілактичного, стоматологічного і фармацевтичного факультетів медичних і фармацевтичного вищих навчальних закладів III-IV рівнів акредитації», затвердженої Наказом МОЗ України від 03.10.1995 р. № 179, відповідно до навчальних планів ДНМУ підготовки фахівців 2021, 2022 та 2023 років вступу, робочих навчальних планів ДНМУ підготовки фахівців на 2025/2026 навчальний рік, Наказу ДНМУ «Про організацію освітнього процесу у весняному семестрі 2025/2026 н.р.» від 30.01.2026 р. № 14, «Положення про практичну підготовку здобувачів вищої освіти у ДНМУ», затвердженого Рішенням Вченої ради від 24.05.2023 р., протокол № 8, введеного в дію Наказом ДНМУ від 25.05.2023 р. № 237, «Робочих програм навчальної дисципліни «Виробнича практика» для здобувачів вищої освіти 4-5 курсів ВНЗ III-IV рівнів акредитації», затверджених рішенням Вченої ради від 09.04.2024 р., протокол № 8,

НАКАЗУЮ:

1. Провести практичну підготовку здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня, (далі – здобувачі) 4, 5 курсів спеціальностей 222 Медицина та 228 Педіатрія в очному форматі та з використанням дистанційних технологій відповідно до графіка освітнього процесу ДНМУ на 2025/2026 н.р.
2. Провести виробничу лікарську практику (з обов'язками лікаря стаціонару) (далі – практика) здобувачів 4 курсу медичних факультетів № 1, № 2 впродовж 4 тижнів (в обсязі 8 кредитів ЄКТС, 240 годин) з 22.06.2026 р. по 17.07.2026 р. (додатки 1, 2, 3).
3. Направити вітчизняних здобувачів 4 курсу медичних факультетів № 1, № 2 для проходження виробничої лікарської практики у зазначений термін на

клінічні бази КНП «Міська лікарня швидкої медичної допомоги» Кропивницької міської ради (внутрішня медицина, акушерство, хірургія), КНП «Обласна клінічна дитяча лікарня» Кіровоградської обласної ради (педіатрія).

4. Призначити відповідальними за організацію та проведення практики у вітчизняних здобувачів 4 курсу медичних факультетів № 1, № 2 науково-педагогічних працівників:

4.1. з використанням дистанційних технологій:

Гусева В.М. – доцента кафедри акушерства та гінекології;

Северина С.С. – асистента кафедри внутрішньої медицини № 2;

Гахраманова С.А. – асистента кафедри хірургічних дисциплін;

Жигаль Ю.В. – асистентку кафедри педіатрії, неонатології та дитячих інфекцій;

4.2. в очному форматі:

Червону О.Є. – асистентку кафедри внутрішньої медицини №2;

Жука В.Ю. – асистента кафедри акушерства та гінекології;

Собченка Д.А. – асистента кафедри хірургічних дисциплін;

Дзюбу О.О. – асистента кафедри педіатрії, неонатології та дитячих інфекцій.

5. Провести виробничу практику для іноземних здобувачів 4 курсу медичного факультету № 2 із застосуванням дистанційних технологій, призначивши відповідальними за її організацію та проведення:

Шелестову Л.П. – професорку кафедри акушерства та гінекології;

Малишева В.В. – асистента кафедри внутрішньої медицини № 2;

Кондратенка А.П. – асистента кафедри хірургічних дисциплін;

Мельник О.О. – асистентку кафедри педіатрії, неонатології та дитячих інфекцій.

6. Провести виробничу лікарську практику (з обов'язками лікаря загальної практики, сімейного лікаря) (далі – практика) здобувачів 5 курсу медичних факультетів № 1, № 2 впродовж 4 тижнів (в обсязі 8 кредитів ЄКТС, 240 годин) з 22.06.2026 р. по 17.07.2026 р. (додатки 4, 5, 6).

7. Направити вітчизняних здобувачів 5 курсу медичних факультетів № 1, № 2 для проходження практики в зазначений термін на клінічні бази КНП «Міська лікарня швидкої медичної допомоги» Кропивницької міської ради (акушерство і гінекологія), КНП «Обласна клінічна дитяча лікарня» Кіровоградської обласної ради (педіатрія), ЛДЦ «Ацинус» (внутрішня медицина, хірургія).

8. Призначити відповідальними за організацію та проведення практики здобувачів 5 курсу медичних факультетів № 1, № 2 науково-педагогічних працівників:

8.1. з використанням дистанційних технологій:

Гусева В.М. – доцента кафедри акушерства та гінекології;

Северина С.С. – асистента кафедри внутрішньої медицини № 2;

Гахраманова С.А. – асистента кафедри хірургічних дисциплін;

Жигаль Ю.В. – асистентку кафедри педіатрії, неонатології та дитячих інфекцій;

8.2. в очному форматі:

Козинську І.А. – доцентку кафедри внутрішньої медицини № 2;

Жука В.Ю. – асистента кафедри акушерства та гінекології;

Гаращенко Р.Г. – асистента кафедри хірургічних дисциплін;

Дзюбу О.О. – асистента кафедри педіатрії, неонатології та дитячих інфекцій.

9. Провести виробничу практику для іноземних здобувачів 5 курсу медичного факультету № 2 із застосуванням дистанційних технологій, призначивши відповідальними за її організацію та проведення:

Шелестову Л.П. – професорку кафедри акушерства та гінекології;

Малишева В.В. – асистента кафедри внутрішньої медицини № 2;

Кондратенка А.П. – асистента кафедри хірургічних дисциплін;

Мельник О.О. – асистентку кафедри педіатрії, неонатології та дитячих інфекцій.

10. Дозволити проходження практики в лікувальних закладах за місцем їх постійного проживання за тристоронніми угодами про індивідуальне проходження виробничої практики без відшкодування витрат на відрядження, відповідно до поданих заяв здобувачів 4 та 5 курсів медичного факультету № 1, № 2 (додаток 7). У разі відсутності в лікувальному закладі профільних відділень дозволити опанування окремих освітніх компонентів виробничої практики із застосуванням дистанційних технологій під контролем керівників практики від кафедр університету.

11. Відповідальним за організацію та проведення практики здобувачів 4 та 5 курсів медичного факультету № 1, № 2 за тристоронньою угодою призначити керівника практики від університету, доцента кафедри акушерства та гінекології Гусева В.М.

12. Керівнику практики від університету, доценту кафедри акушерства та гінекології Гусеву В.М., забезпечити керівників практики від кафедр та здобувачів необхідними методичними матеріалами.

13. Керівнику практики від університету, деканам медичних факультетів № 1, № 2 організувати медичне обстеження здобувачів відповідно до санітарно-епідеміологічних вимог клінічних баз.

14. Завідувачам та відповідальним за навчально-методичну роботу кафедр оновити базу ситуаційних завдань згідно з переліком питань, які виносяться для опрацювання здобувачами під час проведення практики із застосуванням дистанційних технологій та підсумкового контролю.

15. Провести підсумковий контроль результатів проходження практики здобувачами медичних факультетів № 1, № 2, які проходили за тристоронньою угодою, прийняття щоденників, цифрових звітів та проведення підсумкового контролю за графіком (додаток 8) протягом останнього дня практики (17.07.2026 р.) у дистанційному форматі комісією у складі:

Гусева В.М. – доцента кафедри акушерства та гінекології (голова комісії);

Козинської І.А. – доцентки кафедри внутрішньої медицини № 2;

Гахраманова С.А. – асистента кафедри хірургічних дисциплін;

Жигаль Ю.В. – асистентки кафедри педіатрії, неонатології та дитячих інфекцій.

16. В.о. начальника відділу забезпечення якості освіти та інформаційних технологій організувати проведення підсумкового контролю у форматі онлайн з використанням платформи Google Workspace (додаток Google Meet) та корпоративних облікових записів здобувачів медичного факультету № 1, № 2, які проходили виробничу практику за тристоронньою угодою. Підсумковий контроль провести в останній день практики за кожною освітньою складовою.

17. Контроль та оцінювання результатів виробничої практики здобувачів вищої освіти здійснювати відповідно до вимог робочої програми практики та згідно з «Положенням про організацію та проведення контрольних заходів, відпрацювання пропущених занять та підвищення рейтингу студентів ДНМУ», введеним в дію наказом ДНМУ від 02.09.2019 р. № 397, та з «Положенням про підсумковий контроль знань здобувачів освіти ДНМУ», введеним в дію наказом ДНМУ 12.10.21 р. № 458.

18. Керівнику практики від університету, доценту кафедри акушерства та гінекології Гусеву В.М., у триденний термін забезпечити оформлення звітної документації (залікові книжки, індивідуальні плани, відомості) та передачу її до деканатів.

19. Канцелярії довести наказ до проректорки з науково-педагогічної роботи, навчально-методичного відділу, відділу забезпечення якості освіти та інформаційних технологій, керівника практики від університету, деканів факультетів № 1, № 2, Департаменту охорони здоров'я Кіровоградської обласної ради, Департаменту охорони здоров'я Черкаської обласної ради, начальника Управління охорони здоров'я Кропивницької міської ради, начальника Управління охорони здоров'я Криворізької міської ради, генеральних директорів КНП «ОКДЛ» Кіровоградської обласної ради, КНП «Міська лікарня швидкої медичної допомоги» Кропивницької міської ради, генерального директора ЛДЦ «АЦИНУС», завідувачів відповідних кафедр.

20. Відділу забезпечення якості освіти та інформаційних технологій розмістити цей наказ на сайті університету.

Контроль за виконанням наказу покласти на проректорку з науково-педагогічної роботи, професорку Ольгу ЧЕРНИШОВУ.

Додатки: на 11 сторінках

В.о. ректора, професорка

Майя ЄРМОЛАЄВА

Виконавець: Гусев В.М. 0508643809

Додаток 1
до Наказу від 05.06.2026 № 1-Вн

"ЗАТВЕРДЖУЮ"

Проректорка з науково-педагогічної роботи ДНМУ

Ольга ЧЕРНИШОВА
"28" 05 2026 р.

РОЗКЛАД

практики "Виробнича лікарська практика" здобувачів вищої освіти 4 курсу, спеціальність 222 Медицина, 228 Педіатрія у 2025-2026 н.р. з використанням дистанційних технологій

липень 2026																			
червень 2026						липень 2026													
43		44		45		46													
22	23	24	25	26	29	30	1	2	3	6	7	8	9	10	13	14	15	16	17
Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Пн	Вт	Ср	Чт	Пт
акушерство (академ. група 1)					хірургія (академ. група 1)					внутрішня медицина (академ. група 1)					педіатрія (академ. група 1)				
хірургія (академ. група 2)					внутрішня медицина (академ. група 2)					педіатрія (академ. група 2)					акушерство (академ. група 2)				
акушерство (група 401 амд)					внутрішня медицина (група 401 амд)					хірургія (група 401 амд)					педіатрія (група 401 амд)				

*Тривалість виробничої практики з кожної освітньої складової для здобувачів 4 курсу медичних факультетів № 1, 2 складає: 5 днів по 7,5 годин

Керівник практики від університету

Вячеслав ГУСЄВ

ПОГОДЖЕНО:

В.о. начальника навчально-методичного відділу

Наталія МІКРЮКОВА

Список здобувачів вищої освіти 4 курсу медичних факультетів № 1, № 2, направлених для проходження виробничої практики на бази КНП «Міська лікарня швидкої медичної допомоги» Кропивницької міської ради (акушерство, хірургія, внутрішня медицина), ОКДЛ Кіровоградської обласної ради (педіатрія), м. Кропивницький у 2025/2026 н.р.

Цикл «Акушерство»

Дата	Акушерське відділення	Відділення патології вагітності	Приймальне відділення
22.06-26.06.26	1.Абишли Нурана Фархад кизи 2.Агаєв Роман Азерович 3.Гончаренко Тетяна Олександрівна 4.Друзяка Артем Вячеславович 5.Ісакова Юлія Сергіївна 6.Клименко Юлія Віталіївна 7.Кльок Ангеліна Віталіївна	1.Ковальчук Софія Олександрівна 2.Петренко Валерія Ігорівна 3.Савицька Марія Ігорівна 4.Сулейманов Сулейман Елданіз огли 5.Артюхова Олександра Сергіївна 6.Біла Софія Сергіївна 7.Будаква Єлизавета Сергіївна	1.Величко Вікторія Сергіївна 2.Вітушко Марина Ігорівна 3.Гресько Ірина Сергіївна 4.Доценко Аліна Володимирівна 5.Луцик Ангеліна Олександрівна 6.Поліщук Максим Олегович
29.06-03.07.26	1.Рєпа Андрій Петрович 2.Артем'єв Властислав Олегович 3.Блаженко Станіслав Васильович 4.Васильєва Юлія Сергіївна 5.Кравченко Артем Віталійович 6.Лантух Артур Олексійович 7.Лисенко Вікторія Андріївна	1.Окороков Олександр Валерійович 2.Панова Анастасія Русланівна 3.Черкашина Ангеліна Андріївна 4.Каленюк Дар'я Віталіївна 5.Кармазина Вікторія Миколаївна 6.Короленко Діана Володимирівна 7.Кучеренко Роман Антонович	1.Мережко Ігор Олександрович 2.Наумкіна Дар'я Ігорівна 3.Савченко Анна Максимівна 4.Серопян Софія Євгенівна 5.Склярєнко Аліна Сергіївна 6.Цибульська Анастасія Сергіївна
06.07-10.07.26	1.Шуцька Єлизавета Василівна 2.Бондаренко Єгор Ігорович 3.Драч Вікторія Олександрівна 4.Леонова Ольга Олександрівна 5.Мельник Діана Андріївна 6.Мерзловський Антон Андрійович 7.Новак Богдан Володимирович	1.Псарюк (Таратинова) Катерина Сергіївна 2.Чумаченко Георгій Євгенович 3.Шатна Вікторія Максимівна 4.Ярова Марія Володимирівна 5.Белкіна Вероніка Андріївна 6.Главнова Анастасія Ігорівна 7.Дяба Катерина Олексіївна	1.Лєньська Анастасія Святославівна 2.Нєстеренко Ірина Олексіївна 3.Опанасевич Тетяна Станіславівна 4.Подкопаєва Анна Олександрівна 5.Раченко Євгенія Валентинівна 6.Філімонов Сергій Сергійович
13.07-17.07.26	1.Ярошевська Вероніка Дмитрівна 2.Воронько Єлизавета Володимирівна 3.Горбунов В'ячеслав Олександрович 4.Козинець Анастасія Романівна 5.Михальська Олександра Орестівна 6.Наливайко Максим Іванович 7.Семенюк Богдан Вікторович	1.Синельник Іван Олександрович 2.Федоренко Юрій Юрійович 3.Фролова Владислава Володимирівна 4.Шудря Діана Ігорівна 5.Завгородня Єва Сергіївна 6.Ілляшенко Єгор Андрійович 7.Корінь Аріна Олександрівна	1.Рясик Нікіта Олексійович 2.Білоконь Анастасія Костянтинівна 3.Каптенар Поліна Анатоліївна 4.Очкурова Єлизавета Романівна 5.Чебанова Ірина Олегівна 6.Шелєст Лідія Василівна 7.Юхименко Інна Володимирівна

Цикл «Хірургія»

Дата	Хірургічне відділення №1	Травматологічне відділення	Хірургічне відділення №2
22.06-26.06.26	1.Рєпа Андрій Петрович 2.Артем'єв Властислав Олегович 3.Блаженко Станіслав Васильович 4.Васильєва Юлія Сергіївна 5.Кравченко Артем Віталійович 6.Лантух Артур Олексійович 7.Лисенко Вікторія Андріївна	1.Окороков Олександр Валерійович 2.Панова Анастасія Русланівна 3.Черкашина Ангеліна Андріївна 4.Каленюк Дар'я Віталіївна 5.Кармазина Вікторія Миколаївна 6.Короленко Діана Володимирівна 7.Кучеренко Роман Антонович	1.Мережко Ігор Олександрович 2.Наумкіна Дар'я Ігорівна 3.Савченко Анна Максимівна 4.Серопян Софія Євгенівна 5.Склярєнко Аліна Сергіївна 6.Цибульська Анастасія Сергіївна

29.06-03.07.26	1.Шуцька Єлизавета Василівна 2.Бондаренко Єгор Ігорович 3.Драч Вікторія Олександрівна 4.Леонова Ольга Олександрівна 5.Мельник Діана Андріївна 6.Мерзловський Антон Андрійович 7.Новак Богдан Володимирович	1.Псарюк (Таратинова) Катерина Сергіївна 2.Чумаченко Георгій Євгенович 3.Шатна Вікторія Максимівна 4.Ярова Марія Володимирівна 5.Белкіна Вероніка Андріївна 6.Главнова Анастасія Ігорівна 7.Дяба Катерина Олексіївна	1.Ленська Анастасія Святославівна 2.Нестеренко Ірина Олексіївна 3.Опанасевич Тетяна Станіславівна 4.Подкопаєва Анна Олександрівна 5.Раченко Євгенія Валентинівна 6.Філімонов Сергій Сергійович
06.07-10.07.26	1.Ярошевська Вероніка Дмитрівна 2.Воронько Єлизавета Володимирівна 3.Горбунов В'ячеслав Олександрович 4.Козинець Анастасія Романівна 5.Михальська Олександра Орестівна 6.Наливайко Максим Іванович 7.Семенюк Богдан Вікторович	1.Синельник Іван Олександрович 2.Федоренко Юрій Юрійович 3.Фролова Владислава Володимирівна 4.Шудря Діана Ігорівна 5.Завгородня Єва Сергіївна 6.Ілляшенко Єгор Андрійович 7.Корінь Аріна Олександрівна	1.Рясик Нікіта Олексійович 2.Білоконь Анастасія Костянтинівна 3.Каптенар Поліна Анатоліївна 4.Очкурова Єлизавета Романівна 5.Чебанова Ірина Олегівна 6.Шелест Лідія Василівна 7.Юхименко Інна Володимирівна
13.07-17.07.26	1.Абишли Нурана Фархад кизи 2.Агаєв Роман Азерович 3.Гончаренко Тетяна Олександрівна 4.Друзяка Артем Вячеславович 5.Ісакова Юлія Сергіївна 6.Клименко Юлія Віталіївна 7.Кльок Ангеліна Віталіївна	1.Ковальчук Софія Олександрівна 2.Петренко Валерія Ігорівна 3.Савицька Марія Ігорівна 4.Сулейманов Сулейман Елданіз огли 5.Артюхова Олександра Сергіївна 6.Біла Софія Сергіївна 7.Будаква Єлизавета Сергіївна	1.Величко Вікторія Сергіївна 2.Вітушко Марина Ігорівна 3.Гресько Ірина Сергіївна 4.Доценко Аліна Володимирівна 5.Луцик Ангеліна Олександрівна 6.Поліщук Максим Олегович

Цикл «Внутрішня медицина»

Дата	Загально-неврологічне відділення	Відділення фізичної та реабілітаційної медицини	Відділення гострої судинної неврологічної патології
22.06-26.06.26	1.Шуцька Єлизавета Василівна 2.Бондаренко Єгор Ігорович 3.Драч Вікторія Олександрівна 4.Леонова Ольга Олександрівна 5.Мельник Діана Андріївна 6.Мерзловський Антон Андрійович 7.Новак Богдан Володимирович	1.Псарюк (Таратинова) Катерина Сергіївна 2.Чумаченко Георгій Євгенович 3.Шатна Вікторія Максимівна 4.Ярова Марія Володимирівна 5.Белкіна Вероніка Андріївна 6.Главнова Анастасія Ігорівна 7.Дяба Катерина Олексіївна	1.Ленська Анастасія Святославівна 2.Нестеренко Ірина Олексіївна 3.Опанасевич Тетяна Станіславівна 4.Подкопаєва Анна Олександрівна 5.Раченко Євгенія Валентинівна 6.Філімонов Сергій Сергійович
29.06-03.07.26	1.Ярошевська Вероніка Дмитрівна 2.Воронько Єлизавета Володимирівна 3.Горбунов В'ячеслав Олександрович 4.Козинець Анастасія Романівна 5.Михальська Олександра Орестівна 6.Наливайко Максим Іванович 7.Семенюк Богдан Вікторович	1.Синельник Іван Олександрович 2.Федоренко Юрій Юрійович 3.Фролова Владислава Володимирівна 4.Шудря Діана Ігорівна 5.Завгородня Єва Сергіївна 6.Ілляшенко Єгор Андрійович 7.Корінь Аріна Олександрівна	1.Рясик Нікіта Олексійович 2.Білоконь Анастасія Костянтинівна 3.Каптенар Поліна Анатоліївна 4.Очкурова Єлизавета Романівна 5.Чебанова Ірина Олегівна 6.Шелест Лідія Василівна 7.Юхименко Інна Володимирівна
06.07-10.07.26	1.Абишли Нурана Фархад кизи 2.Агаєв Роман Азерович 3.Гончаренко Тетяна Олександрівна 4.Друзяка Артем Вячеславович 5.Ісакова Юлія Сергіївна 6.Клименко Юлія Віталіївна 7.Кльок Ангеліна Віталіївна	1.Ковальчук Софія Олександрівна 2.Петренко Валерія Ігорівна 3.Савицька Марія Ігорівна 4.Сулейманов Сулейман Елданіз огли 5.Артюхова Олександра Сергіївна 6.Біла Софія Сергіївна 7.Будаква Єлизавета Сергіївна	1.Величко Вікторія Сергіївна 2.Вітушко Марина Ігорівна 3.Гресько Ірина Сергіївна 4.Доценко Аліна Володимирівна 5.Луцик Ангеліна Олександрівна 6.Поліщук Максим Олегович

13.07- 17.07.26	1.Рєпа Андрій Петрович 2.Артем'єв Властислав Олегович 3.Блаженко Станіслав Васильович 4.Васильєва Юлія Сергіївна 5.Кравченко Артем Віталійович 6.Лантух Артур Олексійович 7.Лисенко Вікторія Андріївна	1.Окороків Олександр Валерійович 2.Панова Анастасія Русланівна 3.Черкашина Ангеліна Андріївна 4.Каленюк Дар'я Віталіївна 5.Кармазина Вікторія Миколаївна 6.Короленко Діана Володимирівна 7.Кучеренко Роман Антонович	1.Мережко Ігор Олександрович 2.Наумкіна Дар'я Ігорівна 3.Савченко Анна Максимівна 4.Серопян Софія Євгенівна 5.Склярєнко Аліна Сергіївна 6.Цибульська Анастасія Сергіївна
--------------------	--	--	--

Цикл «Педіатрія»

Дата	Педіатричне відділення №1	Педіатричне відділення №2	
		Кардіорєвматологія	Пульмонологія
22.06- 26.06.26	1.Ярошевська Вероніка Дмитрівна 2.Воронько Єлизавета Володимирівна 3.Горбунов В'ячеслав Олександрович 4.Козинець Анастасія Романівна 5.Михальська Олександра Орєстівна 6.Наливайко Максим Іванович 7.Семенюк Богдан Вікторович	1.Синельник Іван Олександрович 2.Фєдорєнко Юрій Юрійович 3.Фролова Владислава Володимирівна 4.Шудря Діана Ігорівна 5.Завгородня Єва Сергіївна 6.Ілляшенко Єгор Андрійович 7.Корінь Аріна Олександрівна	1.Рясик Нікіта Олексійович 2.Білоконь Анастасія Костянтинівна 3.Каптенар Поліна Анатоліївна 4.Очкурова Єлизавета Романівна 5.Чебанова Ірина Олегівна 6.Шелєст Лідія Василівна 7.Юхимєнко Інна Володимирівна
29.06- 03.07.26	1.Абишли Нурана Фархад кизи 2.Агаєв Роман Азерович 3.Гончарєнко Тєтяна Олександрівна 4.Друзяка Артем Вячеславович 5.Ісакова Юлія Сергіївна 6.Клименко Юлія Віталіївна 7.Кльок Ангеліна Віталіївна	1.Ковальчук Софія Олександрівна 2.Петренко Валєрія Ігорівна 3.Савицька Марія Ігорівна 4.Сулейманов Сулейман Елданіз огли 5.Артюхова Олександра Сергіївна 6.Біла Софія Сергіївна 7.Будаква Єлизавета Сергіївна	1.Вєличко Вікторія Сергіївна 2.Вітушко Марина Ігорівна 3.Грєсько Ірина Сергіївна 4.Доєнко Аліна Володимирівна 5.Луцик Ангеліна Олександрівна 6.Поліщук Максим Олегович
06.07- 10.07.26	1.Рєпа Андрій Петрович 2.Артем'єв Властислав Олегович 3.Блаженко Станіслав Васильович 4.Васильєва Юлія Сергіївна 5.Кравченко Артем Віталійович 6.Лантух Артур Олексійович 7.Лисенко Вікторія Андріївна	1.Окороків Олександр Валерійович 2.Панова Анастасія Русланівна 3.Черкашина Ангеліна Андріївна 4.Калєнюк Дар'я Віталіївна 5.Кармазина Вікторія Миколаївна 6.Короленко Діана Володимирівна 7.Кучеренко Роман Антонович	1.Мережко Ігор Олександрович 2.Наумкіна Дар'я Ігорівна 3.Савченко Анна Максимівна 4.Серопян Софія Євгенівна 5.Склярєнко Аліна Сергіївна 6.Цибульська Анастасія Сергіївна
13.07- 17.07.26	1.Шуцька Єлизавета Василівна 2.Бондарєнко Єгор Ігорович 3.Драч Вікторія Олександрівна 4.Леонова Ольга Олександрівна 5.Мєльник Діана Андріївна 6.Мєрзловський Антон Андрійович 7.Новак Богдан Володимирович	1.Псарюк (Таратинова) Катєрина Сергіївна 2.Чумачєнко Георгій Євгєнович 3.Шатна Вікторія Максимівна 4.Ярова Марія Володимирівна 5.Бєлкіна Вероніка Андріївна 6.Главнова Анастасія Ігорівна 7.Дяба Катєрина Олексіївна	1.Лєньська Анастасія Святославівна 2.Нєстерєнко Ірина Олексіївна 3.Опанасєвич Тєтяна Станіславівна 4.Подкопаєва Анна Олександрівна 5.Рачєнко Євгєнія Валєнтинівна 6.Філімонов Сергій Сергійович

Список здобувачів вищої освіти 4 курсу (медичних факультетів № 1, № 2),
щодо проходження практики з використанням дистанційних технологій у 2025/2026 н.р.

Академічна група 1 (мед.1)

1. Артикульний Олександр Олександрович
2. Бабошкін Артем Ігорович
3. Бондаренко Наталія Володимирівна
4. Гапанович Ганна Вікторівна
5. Заманова Загра Гашан кизи
6. Мироненко Аліна Вікторівна
7. Руденко Дмитро Андрійович
8. Шандер Тетяна Олександрівна
9. Колб Дар'я Геннадіївна (акушерство)

Академічна група 2 (мед.2)

1. Балануца Вікторія Вікторівна
2. Бикова Вероніка Валеріївна
3. Гасимова Вусала Імамалі кизи
4. Дорошенко Даніела Вікторія Геннадіївна
5. Зінченко Вікторія Сергіївна
6. Комар Ольга Володимирівна
7. Марчук Марія Олегівна
8. Молодіна Анастасія Романівна
9. Ігнатов Всеволод Вікторович

Академічна група 3

1. Гаутам Шубхам

Додаток 4
до Наказу від 08.08.2026 № 1-614

"ЗАТВЕРДЖУЮ"

Проректорка з науково-педагогічної роботи ДНМУ

Ольга ЧЕРНИШОВА

"22" 05 2026 р.

РОЗКЛАД

практики "Виробнича лікарська практика" здобувачів вищої освіти 5 курсу, спеціальність 222 Медицина, 228 Педіатрія у 2025-2026 н.р. з використанням дистанційних технологій

червень 2026														липень 2026																				
43														44							45							46						
22	23	24	25	26	29	30	1	2	3	6	7	8	9	10	13	14	15	16	17															
Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Пн	Вт	Ср	Чт	Пт															
внутрішня медицина (академ. група 1)														педіатрія (академ. група 1)							акушерство та гінекологія (академ. група 1)							хірургія (академ. група 1)						
педіатрія (академ. група 2)														акушерство та гінекологія (академ. група 2)							хірургія (академ. група 2)							внутрішня медицина (академ. група 2)						
внутрішня медицина (група 501амд)														акушерство та гінекологія (група 501амд)							педіатрія (група 501амд)							хірургія (група 501амд)						

*Тривалість практики з кожної освітньої складової для здобувачів 5 курсу медичних факультетів № 1, 2 складає: 5 днів по 7,5 годин

Керівник практики від університету

Вячеслав ГУСЄВ

ПОГОДЖЕНО:

В.о. начальника навчально-методичного відділу

Наталія МІКРЮКОВА

Список здобувачів вищої освіти 5 курсу медичних факультетів № 1, № 2, направлених для проходження виробничої практики на бази КНП «ОКДЛ» (педіатрія), КНП «Міська лікарня швидкої медичної допомоги» (акушерство та гінекологія), ЛДЦ «Ацинус» (внутрішня медицина, хірургія) м. Кропивницький у 2025/2026 н.р.

Цикл «Акушерство та гінекологія»

Дата	Консультативно-діагностичне відділення
22.06-26.06.26	<ol style="list-style-type: none"> Іванов Сергій Андрійович Нужна Анастасія Владиславівна Остапенко Єлизавета Сергіївна Плисенко Іван Євгенович Руських Дмитрій Едуардович
29.06-03.07.26	<ol style="list-style-type: none"> Гонець Ангеліна Володимирівна Єрмоєнко Юлія Романівна Книш Євген Андрійович Крайцер Ігор Ігорович Кривоносова Євгенія Ігорівна
06.07-10.07.26	<ol style="list-style-type: none"> Тищенко Володимир Володимирович Бойченко Гліб Андрійович Большаков Даниїл Сергійович Бондарева Ольга Володимирівна
13.07-17.07.26	<ol style="list-style-type: none"> Задирака Олександр Євгенович Зволінський Вадим Юрійович Липунов Артур Вікторович Червяк Артем Юрійович Яшан Катерина Олександрівна

Цикл «Хірургія»

Дата	АЦИНУС
22.06-26.06.26	<ol style="list-style-type: none"> Гонець Ангеліна Володимирівна Єрмоєнко Юлія Романівна Книш Євген Андрійович Крайцер Ігор Ігорович Кривоносова Євгенія Ігорівна
29.06-03.07.26	<ol style="list-style-type: none"> Тищенко Володимир Володимирович Бойченко Гліб Андрійович Большаков Даниїл Сергійович Бондарева Ольга Володимирівна
06.07-10.07.26	<ol style="list-style-type: none"> Задирака Олександр Євгенович Зволінський Вадим Юрійович Липунов Артур Вікторович Червяк Артем Юрійович Яшан Катерина Олександрівна
13.07-17.07.26	<ol style="list-style-type: none"> Іванов Сергій Андрійович Нужна Анастасія Владиславівна Остапенко Єлизавета Сергіївна Плисенко Іван Євгенович Руських Дмитрій Едуардович

Цикл «Внутрішня медицина»

Дата	АЦИНУС
22.06-26.06.26	<ol style="list-style-type: none"> 1. Тищенко Володимир Володимирович 2. Бойченко Гліб Андрійович 3. Большаков Даниїл Сергійович 4. Бондарева Ольга Володимирівна
29.06-03.07.26	<ol style="list-style-type: none"> 1. Задирака Олександр Євгенович 2. Зволінський Вадим Юрійович 3. Липунов Артур Вікторович 4. Червяк Артем Юрійович 5. Яшан Катерина Олександрівна
06.07-10.07.26	<ol style="list-style-type: none"> 1. Іванов Сергій Андрійович 2. Нужна Анастасія Владиславівна 3. Остапенко Єлизавета Сергіївна 4. Плисенко Іван Євгенович 5. Руських Дмитрій Едуардович
13.07-17.07.26	<ol style="list-style-type: none"> 1. Гонєць Ангеліна Володимирівна 2. Єрьоменко Юлія Романівна 3. Книш Євген Андрійович 4. Крайцер Ігор Ігорович 5. Кривоносова Євгенія Ігорівна

Цикл «Педіатрія»

Дата	ОКДЛ
22.06-26.06.26	<ol style="list-style-type: none"> 1. Задирака Олександр Євгенович 2. Зволінський Вадим Юрійович 3. Липунов Артур Вікторович 4. Червяк Артем Юрійович 5. Яшан Катерина Олександрівна
29.06-03.07.26	<ol style="list-style-type: none"> 1. Іванов Сергій Андрійович 2. Нужна Анастасія Владиславівна 3. Остапенко Єлизавета Сергіївна 4. Плисенко Іван Євгенович 5. Руських Дмитрій Едуардович
06.07-10.07.26	<ol style="list-style-type: none"> 1. Гонєць Ангеліна Володимирівна 2. Єрьоменко Юлія Романівна 3. Книш Євген Андрійович 4. Крайцер Ігор Ігорович 5. Кривоносова Євгенія Ігорівна
13.07-17.07.26	<ol style="list-style-type: none"> 1. Тищенко Володимир Володимирович 2. Бойченко Гліб Андрійович 3. Большаков Даниїл Сергійович 4. Бондарева Ольга Володимирівна

Список здобувачів вищої освіти 5 курсу медичних факультетів № 1, № 2 щодо проходження практики з використанням дистанційних технологій у 2025/2026 н.р.

Академічна група 1(мед.1)

1. Білецька Валерія Олексіївна
2. Горбачова Валерія Олегівна
3. Дяденко Назар Олександрович
4. Качан Олексій Едуардович
5. Каюров Дмитро Віталійович
6. Коробов Андрій Андрійович
7. Ляпало Єлизавета Сергіївна
8. Михайліченко Злата Дмитрівна
9. Селіхов Богдан Ігорович
10. Соломко Кирило Олексійович
11. Тімченко Анастасія Олеговна
12. Ткаченко Юлія Євгенівна
13. Хусточкина Софія Дмитрівна
14. Черненко Орина Костянтинівна
15. Ямада Міона

Академічна група 2 (мед.2)

1. Абрамова Анастасія Едуардівна
2. Бобракова Марія Андріївна
3. Бондаренко Дар'я Іванівна
4. Вакула Дар'я Романівна
5. Горнова Катерина В'ячеславівна
6. Гук Соломія Василівна
7. Кравченко Аліна Анатоліївна
8. Кризель Любов Олександрівна
9. Макєєва Юлія-Єсенія Едуардівна
10. Савченко Дмитро Сергійович
11. Стасюк Дар'я Сергіївна
12. Янюк Юлія Сергіївна

Академічна група 3

1. Аппіах Глорія (к)
2. Данзарія Маріам Муса (к)
3. Онку Гунай (к)

Список здобувачів вищої освіти 4 курсу медичного факультету № 1, направлених для проходження практики за тристоронньою угодою у 2025/2026 н.р.

Дніпропетровська область

м. Кривий Ріг

1	Колб Дар'я Геннадіївна	406 м1	КНП «Криворізька міська лікарня №16 Криворізької міської ради»	Відділення: терапевтичне, хірургічне, педіатричне
---	------------------------	--------	--	--

Список здобувачів вищої освіти 5 курсу медичного факультету № 2, направлених для проходження практики за тристоронньою угодою у 2025/2026 н.р.

Черкаська область

м. Черкаси

1	Сарапин Аліна Олексіївна	501 м2	КНП «Черкаський обласний клінічний госпіталь ветеранів війни Черкаської обласної ради»	Лікарський терапевтичний, хірургічний прийоми
			ТОВ «АНДРОМЕДА – ПЛЮС»	Лікарський педіатричний, акушерсько-гінекологічний прийоми

ГРАФІК
прийому підсумкового контролю у здобувачів вищої освіти, які проходили практику за
тристоронньою угодою
17.07.25 р. у 2024/2025 н.р.

Педіатрія 9.00 -9.20	Акушерство та гінекологія 9.25-9.45	Хірургія 10.00-10.20	Внутрішня медицина 10.25-10.45
Колб Дар'я Геннадіївна daria.kolb@dnmu.edu.ua	Колб Дар'я Геннадіївна daria.kolb@dnmu.edu.ua	Колб Дар'я Геннадіївна daria.kolb@dnmu.edu.ua	Колб Дар'я Геннадіївна daria.kolb@dnmu.edu.ua
Акушерство та гінекологія 9.00-9.20	Педіатрія 9.25 -9.45	Внутрішня медицина 10.00-10.20	Хірургія 10.25-10.45
Сарапин Аліна Олексіївна Alina.Sarapy@dnmu.edu.ua	Сарапин Аліна Олексіївна Alina.Sarapy@dnmu.edu.ua	Сарапин Аліна Олексіївна Alina.Sarapy@dnmu.edu.ua	Сарапин Аліна Олексіївна Alina.Sarapy@dnmu.edu.ua